Veröffentlichung von Beschlüssen des Hauptausschusses der Motorradstadt Zschopau

Der Hauptausschuss der Motorradstadt Zschopau fasste im öffentlichen Teil der Sitzung am 13.03.2024 folgende Beschlüsse:

Beschluss Nr. 100

Der Hauptausschuss der Motorradstadt Zschopau beschließt die Annahme einer Geldspende in Höhe von 135,60 €.

Zuwender: Spendenbox Seniorenweihnachtsfeier vom 24.01.2024

Betrag: 135,60 € Datum: 24.01.2024

Zweck: Förderung der Erziehung, Kita Pfiffikus

Abstimmungsergebnis:

Soll: 12
Ist: 10
Dafür: 10
Dagegen: /
Enthaltungen: /
Befangen: /

Öffentliche Bekanntgabe der nichtöffentlichen Beschlussfassungen des Hauptausschusses der Motorradstadt Zschopau vom 13.03.2024

Beschluss Nr. 101

Der Hauptausschuss der Motorradstadt Zschopau beschließt eine unbefristete Einstellung von in der Entgeltgruppe 8 mit 35 Wochenstunden.

Abstimmungsergebnis:

Soll: 12
Ist: 10
Dafür: 10
Dagegen: /
Enthaltungen: /
Befangen: /

Beschluss Nr. 102

Der Hauptausschuss der Motorradstadt Zschopau beschließt eine unbefristete Einstellung in der Entgeltgruppe 9a mit 35 Wochenstunden.

Abstimmungsergebnis:

Soll: 12
Ist: 10
Dafür: 10
Dagegen: /
Enthaltungen: /
Befangen: /

Beschluss Nr. 103

Der Hauptausschuss der Motorradstadt Zschopau beschließt eine unbefristete Einstellung in der Entgeltgruppe 9a in Vollzeit.

Abstimmungsergebnis:

Soll: 12
Ist: 10
Dafür: 10
Dagegen: /
Enthaltungen: /
Befangen: /

Beschluss Nr. 104

Der Hauptausschuss der Motorradstadt Zschopau beschließt eine unbefristete Einstellung mit 30 Wochenstunden in der Entgeltgruppe 7.

Abstimmungsergebnis:

Soll: 12
Ist: 10
Dafür: 10
Dagegen: /
Enthaltungen: /
Befangen: /